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ACTA DE INTEGRACIÓN DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA CONFEDERACIÓN PATRONAL DE LA REPÚBLICA MEXICANA (COPARMEX).

Siendo las 9:00 horas del día 9 de septiembre de 2016, estando reunidos en la sala de juntas ubicada en Avenida Insurgentes Sur 950, Segundo Piso, Colonia Del Valle, en la Ciudad de México y encontrándose presentes el Lic. Francisco Javier López Díaz, Director General, el Lic. Esteban Hernández Hipólito, Director de Administración y Operaciones, así como la Mtra. María Rebeca Félix Ruiz, Directora Jurídica y Titular de la Unidad de Transparencia, se acordó la designación e integración del Comité de Transparencia de la Confederación Patronal de la República Mexicana.

De conformidad con lo establecido en los artículos 43 y 44 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública, los asistentes acuerdan la designación y cargos que a continuación se indican:

COMITÉ DE TRANSPARENCIA

LIC. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ DÍAZ------------------------------------PRESIDENTE
LIC. ESTEBAN HERNÁNDEZ HIPÓLITO-----------------------------------INTEGRANTE
MTRA. MARÍA REBECA FÉLIX RUIZ----------------------------------------INTEGRANTE

Sin otro asunto que tratar, se da por terminada la reunión a las 10:00 horas, levantándose la presente acta para constancia, firmando los que intervinieron y aceptando los cargos que les han sido conferidos.



Lic. Francisco Javier López Díaz
Director General y Presidente del Comité 
de Transparencia de COPARMEX



Lic. Esteban Hernández Hipólito		Mtra. María Rebeca Félix Ruiz
Director de Administración y Operaciones	Titular de la Unidad de Transparencia




Nuestra Tradición es Visión


image1.jpeg
2

COPARMEX




